

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

24 МАРТ 1981



МНОГОЛЕТНЯЯ ДРУЖБА СОЮЗ ТРУДА И ИСКУССТВА

Новый член бригады наглянул спецодежду, надел каску, встал на рабочее место у патрого фильтра турбины и, уверенно действуя гаечным ключом, быстро выполнил посаженную операцию.

Вот когда пригодились народной артистке СССР И. Богачевой знания, полученные в юности, в годы занятий в техническом училище.

...Все это происходило в

тот день, когда певицу приняли почетным членом бригады монтажников 90-го строительно-монтажного управления треста Энергоспецмонтаж. Эта бригада с честью носит звание коммунистической.

Многолетняя дружба связывает тружеников энергетического гиганта с коллективом Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Строители, монтажники, эксплуатационники станции — ча-

стье гости на спектаклях театра.

Ведущие мастера и молодежь не раз выезжали с творческими отчетами на Ленинградскую атомную. Часто выступает в Сосновом Бору и Ирина Богачева. Ее искусство завоевало любовь и восхищение слушателей. Поэтому и решила принять артистку почетным членом своего коллектива бригада монтажников, возглавляемая Героем Социалистического Труда А. И. Козловским.

Секретарь партийной организации 90-го строительно-монтажного управления С. Г. Соколов вручил артистке свидетельство о зачислении ее почетным членом бригады.

Ирина Петровна сердечно поблагодарила за оказанную ей высокую честь, заверила коллектива, что постарается оправдать его доверие.

О многом говорили в тот день артистка и рабочие. В бригаде трудится немало молодых производственников. Сам бригадир — опытный наставник. Вопросы воспитания молодежи близки, понятны и Богачевой. Она — член партийного бюро и художественного совета театра, возглавляя совет наставников.

...А через несколько дней Ирина Богачева пела партию Амнерис в опере Верди «Аида». По приглашению исполнительницы на спектакль приехала вся ее бригада.

Л. КИСЕЛЕВА

На снимке: И. Богачева среди работников Ленинградской атомной.

Фото Ю. ЛАРИНОВОЙ